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1.インストール 
初めにタブレット端末やスマートフォンに、Smart Eyes 

Pro アプリケーションをインストールします。 

 

① Play ストアをタップし起動して下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 上部の検索欄に「Smart Eyes Pro」と入力し、アプ

リケーションを検索して下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ Smart Eyes Pro が表示されましたら、インストール

をタップして、インストールして下さい。 

※パスワード等の入力を求められる場合は、必要事項を入

力して、インストールして下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.サイト(レコーダー)の登録 
ネットワーク機能を利用しレコーダーに接続する為に、レ

コーダーの情報を入力します。 

 

① インストールが完了致しましたら、Smart Eyes Pro

のアプリケーションを起動して下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

② サイトリストが表示されますので、下部の「追加」を

タップし、「サイトを追加」から追加方法を選択して

下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

手動入力：接続するレコーダーの情報を手動で入力します。 

 

QR コード(カメラ)：カメラを起動して、レコーダーの情

報を QR コードで読み取ります。 

 

QR コード(アルバム)：スマートフォンやタブレット端末

で予め撮影しておいた QR コードから、レコーダーの情報

を読み取ります。 

 

キャンセル：サイトの登録をキャンセルします。 
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②-1 手動入力 

手動入力を選択すると、手動入力画面に切り替わります。 

DVR/NVR 情報 

サイト名：任意で名称を設定出来ます。 

 

IP/ホスト：接続するレコーダーの IP アドレス若しくは

DDNS のアドレスを入力します。 

 

ポート：クライアントポートを入力します。 

 

ユーザー情報 

ユーザー名：レコーダーにログインする際のユーザー名を

設定します。 

 

パスワード：レコーダーにログインする際のパスワードを

入力します。 

 

プッシュ通知を使用：レコーダーにプッシュ通知を設定し

ている際に、チェックを入れる事でプッシュ通知を使用出

来ます。 

※プッシュ通知を利用する際は、端末側のプッシュ通知の

許可設定を行って下さい。 

※ご利用の端末によっては、プッシュ通知機能が利用でき

ない場合が御座います。 

 

入力が完了しましたら、下部の「OK」をタップし、登録

を完了して下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②-2  QR コード(カメラ) 

QR コード(カメラ)を選択すると、端末のカメラが起動し、

QR コードを読み込めるようになります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

QR コードは、レコーダー本体の「メニュー」を表示し、

「その他」→「QR コード(ネットワーク情報)」を選択す

ると表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

QR コードを読み込みましたら、接続するアドレスが表示

されます。 

該当の物を選択すると、サイトを追加画面が表示されます

ので、「サイト名」や「パスワード」に変更が有る場合は

変更して、右上の「完了」をタップし、登録を完了して下

さい。 
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②-3  QR コード(アルバム) 

QR コード(アルバム)を選択すると、端末のアルバムが表

示されますので、予め撮影しておいた画像から、QR コー

ドの読み込みが可能になります。 

画像を選択し、QR コードの読み込みが成功しましたら、

接続するアドレスが表示されます。 

該当の物を選択すると、サイトを追加画面が表示されます

ので、「サイト名」や「パスワード」に変更が有る場合は

変更して、右上の「完了」をタップし、登録を完了して下

さい。 

 

 

3.操作方法 
① Smart Eyes Pro を起動すると、サイト一覧画面が開

きますので、閲覧したいサイト(レコーダー)を選択し、

下部の接続をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② LIVE 映像が表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  モード：レコーダーのチャンネル数に応じて分割表示

を変更出来ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  PTZ：PTZ カメラの操作画面に切り替わります。 

  PTZ カメラを接続している場合、上下左右をタップす

ると、パン・チルト、+-をタップするとズームイン、

ズームアウトを行う事が出来ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  P.B に移動：過去録画を閲覧出来ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  映像を×30 で巻き戻します。 

  映像を逆再生します。 

  映像を一時停止します。 

  映像を再生します。 

  映像を×30 で早送りします。 

  画面分割表示を切り替えます。 
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  過去録画映像をカレンダー表示形式で検索します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  高速 P.B：トランスレコーディング再生をします。 

赤(オン)：録画したデータを伝送時に圧縮する事によ

り、滑らかな動きで再生します。 

緑(オフ)：録画したままのデータで再生します。 

灰：別の閲覧者がトランスコーディングで再生中に表

示します。 

  ライブに移動：ライブ映像に戻ります。 

  リレー出力：設定により、リレー出力機能を使用して

いる際、リレーを動作させます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
数字をタップする事で「オン」「オフ」を切り替えます。 
リレー出力がオンの時は、該当の数字がオレンジ色に変わ
ります。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Speaking：設定により、レコーダーにスピーカーを
接続している場合、端末のマイクを使いスピーカーか
ら声を出せます。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
スタートをタップすると、スタート枠がオレンジ色に切り
替わり、マイク機能が「オン」になります。 
※レコーダー側に集音マイクが接続されている場合は、設
定により集音マイクの音が端末より出力されます。 
再度スタートをタップするとスタート枠が灰色に切り替
わり、マイク機能が「オフ」になります。 
 

年/月 

日 

時 

分 

再生 


